

20 октября проведен праздник Посвящения в казачата. На празднике присутствовали гости: ветеран боевых действий Петр Георгиевич Кушнир, атаман Хуторского крыловского казачьего общества Валентин Николаевич Солошенко, член Союза журналистов России, член общественной палаты Ленинградского района, председатель территориального общественного самоуправления Елена Михайловна Заливацкая. На торжественной линейке выступили учащиеся классов казачьей направленности: звучали стихи и песни о Кубани и традициях кубанских казаков. После праздника проведено посвящение в казачата в Храме Архистратига Михаила.























